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Rozhodnete, které z nasledujicich tvrzeni je platneé:

@ kazda geometricka posloupnost ma limitu
@ kaZda aritmeticka posloupnost ma limitu
@ kazda omezena posloupnost ma limitu

© Zadna posloupnost neni shora omezena

vybér jedné odpovédi (text)

Vyberte pravdive tvrzeni

© je-li aritmeticka posloupnost konvergentni, je konstantni
@ kazda geometricka posloupnost ma limitu
@ kazda nerostouci posloupnost ma zapornou limitu

@ kazda monotonni posloupnost ma limitu

vybér jedné odpovédi (text)




rozhodnete, které tvrzeni je pravdive

@ je-li posloupnost omezena, ma kladnou limitu
@ jc-li posloupnost rostouci, ma kladnou limitu
© kazda konvergentni posloupnost je omezena

@ posloupnost n3 je konvergentni

vybér jedné odpovédi (text)

Ktere tvrzeni je pravdive?

@ ma-li posloupnost bn vybrana z posloupnosti an limitu b, pak také posloupnost an ma limitu b
@ 2 kaZdé rostouci posloupnosti je mozné vybrat konvergentni posloupnost
@ :z kazdé posloupnosti je mozné vybrat konvergentni posloupnost

© je-li posloupnost neklesajici a shora omezena, ma limitu

vybér jedné odpovédi (text)




Vyberte pravdive tvrzeni:

@ Z kazdeé posloupnosti je mozné vybrat konvergentni posloupnost.
© Existuje posloupnost, ktera je soucasné aritmeticka i geometricka.
@ Posloupnost a z ni vybrana posloupnost maji stejnou limitu.

@ Z kazdeé rostouci posloupnosti je mozné vybrat konvergentni posloupnost.

vybér jedné odpovédi (text)

treti clen posloupnosti (n2-2n-3) |

@ 7
@5
O 0
® 3

vybér jedné odpovédi (text)




56. Clen aritmetické posloupnosti a1=2, d=0,75 je:

® 4
O 4325
® 43
@ 41
@ 4475

vybér jedné odpovedi (text)

Rozhodni, zda nasledujici tfi po sobé jdouci cisla néjaké posloupnosti tvori aritmetickou
nebo geometrickou posloupnost a urci kvocient nebo diferenci. 363 488,5 614

@ geometricka , g=135,5
@ aritmeticka, g=135,5
@ geometricka, d=125,5
O aritmeticka, d=125,5

vybér jedné odpovédi (text)




Rozhodni, zda nasledujici tri po sobeé jdouci cisla néjaké posloupnosti tvori aritmetickou
nebo geometrickou posloupnost a uréi kvocient nebo diferenci. 65 -355 16,25

@ aritmeticka, d=-0,5

@ aritmeticka, d=-97,5
© geometricka, g=-0,5
@ geometricka, g=-97,5

vybér jedné odpovedi (text)

”

V tovarné dokon¢i kazdou hodinu montaz 3 automobilli. Na zacatku smény bylo ve skladu po predchozi sméné
5 neodvezenych automobilt. Kolik hotovych automobilt bude na skladé na konci smény (po 8h), pokud v jejim
prubéhu zadny hotovy automobil neodvezou?

® 2
O 29
® 2%
® 2

vybér jedné odp




